
Pressemitteilung zum Abschluss der neuen Filmmesse setUP media/creative industries exchange

Die erste Filmmesse setUP media /creative industries exchange ist erfolgreich über die Bühne gegangen. Die über zwanzig Vorträge, Branchentreffs und Master-Classes mit renommierten Referenten und preisgekrönten Filmschaffenden, die im Umfeld der Filmschau statt fanden, haben rund tausend Teilnehmer in die Veranstaltungsräume gelockt. 

[bookmark: _GoBack]Von Mittwoch bis Samstag trafen sich Newcomer und etablierte Fachkräfte aus allen Gewerken der Filmbranche bei kostenlosen Vorträgen über technische und rechtliche Entwicklungen sowie soziale Absicherung und Finanz-Know-how. Master Classes zu Bildgestaltung und Regie und die Drehbuchlesungen mit Schauspielern bei den Stuttgart Lectures bereicherten die Messe darüber hinaus. Bei den Podiumsdiskussionen, get-Togethers und der Filmparty wurden Herausforderungen der Branche diskutiert und neue Kontakte geknüpft. 

Die veranstaltenden Verbände FVSW Filmverband Südwest, der BVK Berufsverband Kinematografie, die AG DOK Arbeitsgemeinschaft Dokumentarfilm und das AUF BW Autorenforum Baden-Württemberg ziehen ein rundum positives Fazit. Die Vernetzung der Branche im Südwesten schreitet voran, wichtige Impulse für die Weiterentwicklung des Standorts wurden gesetzt. 

Die Veranstalter bedanken sich bei Ihren Partnern, dem Filmbüro Baden -Württemberg, der MFG Baden-Württemberg und der Filmcomission Region Stuttgart. Die Planungen für die nächste Messe im kommenden Jahr werden bereits bald in Angriff genommen.  


(für die Verbände Moritz Schreiner/Simon Rost FVSW, Thomas Weber / Alexander Böhle BVK, Sabine Willmann / Sarah Moll, AG DOK und Gerald Birkenstock / Willy Rollé / Sabine Willmann AUF, Stand: 06.12.2017)



